

30 ЯНВ 1976

Брянский рабочий
г. Брянск

Ш Е Ф Ы

ПРИГЛАШАЮТ

В ТЕАТР...

В минувшее воскресенье к Брянскому драматическому театру подошел необычный автопоезд. Рабочие коллективы Советского района привезли в город на новый спектакль сельских тружеников из своих подшефных хозяйств — колхоза имени Кирова и совхоза «Пионер» Брянского района.

Праздничная атмосфера царила в театре. Перед началом спектакля на сцену поднялись передовики производства города и села. С волнением рапортовали они друг другу о своих трудовых успехах, сообщали о новых обязательствах, взятых в честь предстоящего XXV съезда КПСС.

Рассказывая о хороших результатах, достигнутых в колхозе имени Кирова в истекшем году (зерна, например, продано государству на 250 тонн больше плана, картофеля — на 360 тонн), председатель Михаил Яковлевич Дорохов с благодарностью отметил активную шефскую помощь рабочих и инженерно-технических работников, без которой не могло быть этих успехов. Бригадир заводской бригады, кавалер ордена Ленина коммунист Екатерина Григорьевна Демина, передавая колхозникам памятный сувенир, от имени своих товарищей заверила хлеборобов, что в своем почетном труде они и впредь могут полагаться на конкретную помощь рабочего класса. Комсомолка Валентина Криштопова поведала о производственных делах своей бригады, личных планах.

В знак признательности за шефскую помощь и как свидетельство глубокого уважения к рабочему классу Валентина Дмитриевна Щербакова преподнесла руководителям предприятий каравай хлеба, выпеченный ею специально для этой торжественной встречи — хлеба, как она сказала, выращенного и собранного общими усилиями города и села.

От имени творческой интеллигенции города дорогих гостей приветствовала засл. арт. СО АССР М. А. Гаврилова. Она сказала, что коллектив Брянского театра рад видеть у себя друзей из города и деревни, что такие встречи несут актерам особое удовлетворение.

Завершил эту добрую встречу комедийный спектакль «Операция «Многоженец».

А. БОБЫЛЬКОВ,
зав. литчастью театра.